MAOHMATIKA B' TYMNAZIOY 30TYMNAZIO @HBAX
A.3.3 HXYNAPTHZH y=ax
AXKHXEIZ
KAOHI'HTHZ: ITANOYXAKHY XQTHPIOX
1. Av Ta TOOQA X KAL Y TOV TIapaKAtw Tivaka eival avaioya, va Bpeite TNV ox£oT TOU GUVSEEL TA

TOOA AVTA KAL VX CUUTIANPWOETE TOV TIVAKAL.
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2. Na oxedidoete o€ éva opfoywvio cuotnpa afovwv tnVv vbeia 1 omola SiEpYETAL ATIO TNV AP

Twv afovwv Kat £xeL kAlon 3.

3. Na Bpeite Vv e€lowon g evbeiag n omola SiEpxetat amd v apxn O Twv advwv Kol atod

To onuelo A(-2,12).

4., Aivetoun evbela y = 4x.

i. Na e€etdoete av n evbela Siépyetal amd to onueio A(8,32).

ii. Na vmoAoyioete TV TeTAYUEVN EVOG OMUEIOV TNG EVOElAG AV ) TETUNUEVT TOV €ival 5.
iii. Na vmoAoyioete TV TETUNUEVT EVOG OTEIOV TNG EVBEIAG otV 1) TETAYUEVT) TOV Elval -24.

iv. Na vmtoAoyioete Tnv TIur Tou A, av To onpeio B(A~2,12) avikel otnv gubeia.

5. Na e€etaoete av n evBeia mov StEpxeTal A TNV apy TV afovwv Kat amo to onueio A(-2, 10),

Siepxetal kat amo to onueio B(8, -20).

6. Ml evBela Sigpyetal amo v apyn 0 Twv afdvwv kat and to onpeio A(4,12). Na Bpeite v
KkAlom g evBeiag kat va ypaPete Tov TUTO TNG. Na UTTOAOYIGETE TNV TLUT) TOV A, AtV TO OMUE(O

K(A, A+10) avkel otnv gvbela.

7. AivovTai ol apiBuoi a=\/13—\/19—\/§ Kal B=J18— 1++09.

1) Na utroAoyioeTte TOUG apIBUOUG a Kai .

1) Na Bpeite Tnv e€iowaon Tng eubeiag mou diépxeTal atmod 1o onueio K(a,B).
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8. Aivetal n eubeia y = (T — 4) X

i. Na Bpeite To A, woTe n guBeia auth va €xel kKAion 2.

ii. Na oxedidoeTe TNV TOpaATTAvw €uBEia.
9. Na K&veTe TNV YPA@IKY TAPAOTAOT TNG CLVAPTNONG Y = 2X Otav, -1<x <2

10. Nt KAveTe TNV ypa@K Tapdotaot TG ouvaptnongy = -3x otav, x = —2



